



## 番茄园里的甜蜜邂逅

环湖小学小记者 余沐辰

春日暖阳温柔洒落，一路相伴，我们满心欢喜地朝着番茄园进发。

走进番茄园，映入眼帘的是一个个高高拱起的大棚，每个大棚上都标着号码。踏入八号大棚，瞬间仿若置身于一片由绿叶编织而成的浩瀚海洋。瞧！圆滚滚的番茄恰似一盏盏小灯笼，高高垂挂在枝头。我小心翼翼地猫着腰，缓缓钻进那藤蔓相互交织的棚架间，指尖轻轻滑过叶片，仔细寻觅着那些红得如同璀璨宝石般透亮的番茄。每当摘下一个番茄，便能清晰听到“嗒”的一声清脆响动，那一刻，仿佛是番茄在欢快地与我打招呼，诉说着它们成熟的喜悦。最终，我收获了六个番茄便心满意足地收手了。每一个都有拳头那般大小，沉甸甸的，把袋子坠得直往下沉。我捧起最红润的那个“小灯笼”，阳光透过薄如蝉翼的果皮，映出晶莹剔透的光泽。我凑近深深吸气，清新的果香沁人心脾。终于忍不住咬下第一口，酸甜的汁水瞬间在舌尖炸开，顺着嘴角流到手腕，我根本顾不上擦掉。

看着袋子里的“战利品”，我不禁思索：每个果实的背后，都凝结着农民伯伯辛勤的汗水。这次采摘活动，不仅让我收获了无尽的快乐，更让我深切体会到了农民伯伯的辛苦！

指导老师：任海迪

## 摘番茄记

环湖小学小记者 吴艺涵

今天，我们穿上小记者服，兴高采烈地去摘西红柿。上了车，我心想：“大棚里面是什么样的呢？那里好玩吗？”随着车子启动出发，一路上景色怡人，有粉红的桃花，有金黄的油菜花，还有雪白的梨花，那么美的风景把我深深地迷住了。

很快我们就到了目的地，我跟同学们飞一般地冲进了大棚。一进大棚，感觉要热晕了，我赶紧摘了几个番茄就冲了出去。老师说可以摘10个，我数了下还差几个，于是又重新走进大棚，摘了两个又红又大的番茄。这些番茄千姿百态，有的像一个个爱心，有的像花朵，多么美啊！

快乐的时光总是短暂的，不知不觉就到了该回程的时候了。上车后，我看着诱人的番茄，忍不住想吃一口，馋得直咽口水。过了一会儿，实在忍不住了就尝了一个，“啊！番茄酸酸甜甜，真是人间美味啊！”吃了一个还想吃，一会儿功夫连续吃了四个，真解馋啊！

晚上回到家，妈妈用我摘的番茄做了西红柿鸡蛋面，味道也是好极了。今天真是美好的一天！

指导老师：王冰

## “柿”不可挡的欢乐

环湖小学小记者 候晓森

今天下午，我和同学们一同乘坐大巴车前往农田采摘西红柿。这是我首次体验采摘西红柿，内心满是激动。一路上，同学们欢歌笑语，不知不觉，我们便抵达了目的地。

同学们迅速下车，满怀兴致地走进农民伯伯的大棚。放眼望去，大棚里尽是形态各异的西红柿：有红的、黄的、绿的，有的高高挂起、有的低低伏地。红色的已然成熟，黄色的再过几日便可食用，绿色的则是刚结出的果实。

农民伯伯叮嘱我们要采摘红色的西红柿。于是，我拿起一个方便袋，满心欢喜地一边前行，一边采摘，没过多久，便收获了不少。大棚内温度颇高，不一会儿我就汗流浃背，可采摘的喜悦丝毫未减。西红柿的香气阵阵袭来，我忍不住尝了一个。回到家后，我把此行讲给妈妈听，妈妈笑着说，通过自己的劳动采摘到的西红柿，味道肯定格外甜。

这次活动让我收获了快乐，也体会到了劳动带来的独特滋味。

指导老师：张谢谢

## 趣摘番茄，畅享欢乐时光

环湖小学小记者 胡珂

今天下午学校组织小记者活动——采摘番茄，得知消息的我，内心满是按捺不住的激动。

我们排着整齐的队伍和老师一起走出校园，登上了大巴车。每个同学都是特别开心，我也一样，哈哈，我恨不得一秒钟就能到达目的地。不一会汽车启动了，坐在窗户边的同学，都不约而同地看向窗外。哇！外面的景致美不胜收，一排排树木整齐排列，在春天的感召下，纷纷吐

出嫩绿的新芽。田野里，金黄色的油菜花肆意绽放，那醉人的芬芳，透过车窗悠悠飘入，令人心旷神怡。同学们在车内欢声笑语，你一言我一语，谈天说地，不知不觉间，便抵达了番茄园。我们迫不及待地飞奔下车，老师带领着我们走进番茄园。哎呀！园内温度颇高，宛如一个大烤炉。但是当我看见一个个红色的、诱人的番茄挂在枝头的时候，我激动地忘记了酷热，立马去寻找好的番茄去了，我专挑又大又红

的番茄，同学们也是热情似火，心潮澎湃，都在四处寻找猎物。我摘了满满一大袋番茄累得满头大汗。我们提着番茄返程了。看着又大又红的番茄我忍不住想尝尝。于是用纸擦了擦番茄，就大快朵颐起来，一口气吃了三个，自己亲自摘的番茄味道更好。

今天玩得可真开心啊！期待下一次的小记者活动。

指导老师：王冰

## 西红柿采摘记

环湖小学小记者 杜浩铭

今天上午，老师说，“小记者们，下午小记者有活动——采摘西红柿。”我们都高兴地跳了起来。

我盼啊盼啊，终于到了下午，我赶紧往学校跑。到了学校，老师把我们带到学校门口，我们怀着期待的心情，坐到大巴车上。一路上同学们有说有笑，热闹极了！我们等啊等啊，终于到了目的地。老师把我们带

到种植西红柿的大棚中，我们一下子冲到一棵棵西红柿架子旁边，寻找自己认为最大最红的西红柿。

在采摘过程中我发现，棚里的西红柿是分层生长的，最少得有三层，最多的有五层。它的每一层都有好几个西红柿挨在一起，非常喜人！它们有的像在睡觉，有的像在看书，还有的像是在照镜子……千姿百

态，有趣极了！

我突然发现一个又大又红的西红柿，于是我用左手抓住它，轻轻往下一扯，它就被我收入囊中！同学们开始品尝自己采摘的西红柿了，我也吃了一个，那味道酸酸甜甜的，美味极了！

真是快乐的采摘活动！

指导老师：王冰

## 西红柿采摘记

环湖小学小记者 曹佳瀚

今天，作为小记者的我，满怀期待地踏上了采摘西红柿的奇妙之旅。坐在车上，好奇的种子在我心中疯狂地生根发芽：西红柿究竟是藏在土里，还是挂在枝头呢？它小时候的模样是圆滚滚的，还是如同南瓜一般有着独特的形状？

抵达农场，映入眼帘的是又大又红的西红柿，它们如同一个个小灯笼，沉甸甸地挂满枝头。我瞬间就被这迷人的景象吸引住了，迫不及待地开启了采摘模式。

返程时，大家都收获满满，同学们的脸上洋溢着恋恋不舍的神情。

指导老师：任海迪

## 难忘的番茄采摘之旅

环湖小学小记者 杜昕哲

今天阳光特别明媚，像一颗大大的糖果挂在天上！学校组织小记者去采摘番茄，这可是我第一次参加，心里像揣了只小兔子，扑通扑通跳个不停。

我们穿上红色小记者马甲，系好红领巾，排着整整齐齐的队伍，坐上了去采摘园的大巴车。一路上，大家叽叽喳喳说个不停，有的同学还唱起了歌，连车窗外的云朵都跟着飘来飘去，好像在和我们打招呼呢！

到了采摘园，老师举着小喇叭说：“同学们，每人要摘10个左右的红番茄哦！”我赶紧拿着袋子，钻进番茄大棚里。哇！番茄藤上挂满了圆溜溜的“红灯笼”，有的像害羞的小姑娘躲在叶子后面，有的却大大方方地探出头来。我轻轻捏了捏番茄，软软的、暖暖的，还带着太阳的味道！

突然，一位笑眯眯的老爷爷走过来，帮我称袋子里的番茄。我本来摘了10个，可老爷爷非但没说我超重，还偷偷多塞了6个给我！我拿着沉甸甸的袋子，心里像吃了蜜一样甜。

回到学校，我刚踏进校门，同学们就围过来，眼睛直勾勾地盯着我的番茄：“能分我一个吗？”我挺起胸脯，像个小英雄一样说：“当然可以啦！”

今天的番茄采摘活动太有趣了！晚上，妈妈用我摘的番茄做了糖拌番茄，连汤汁都喝得一滴不剩呢！

指导老师：任海迪

## “小记者”番茄采摘欢乐行

环湖小学小记者 朱芯墨

今天上课时，老师突然宣布：“下午两点有小记者采摘番茄的活动。”听到这句话的瞬间，我的心情如同飘在云端，黑板上的字仿佛都幻化成了小番茄，欢快地跳起舞来。

终于，在我急切的期盼中，小记者要出发啦！同学们身着统一的黄色小马甲，整整齐齐地排着队，恰似一串黄色的小风铃，欢声笑语地上了车。

经过一段漫长的路程，我们如同归巢的倦鸟，终于抵达了魂牵梦萦的目的地。司机师傅刚打开车门，我们便像一群出巢的小蜜蜂，迫不及待地冲向采摘区。红彤彤的西红柿宛如一个个小灯笼，有的羞涩地躲在绿叶之后，有的大大咧咧地挺着圆

滚滚的肚子晒太阳，可爱至极。此刻，它们仿佛正殷切地盼着我将它们带回家呢！

同学们纷纷撸起袖子，撑开袋子，准备大干一场。大家左挑挑、右选选，确定目标后，小心翼翼地把“小灯笼”摘下来，轻轻放进袋子里。有些调皮的同学，拿起“小灯笼”玩起了比大小的游戏，获胜的同学那得意劲儿，简直要飞起来了！

美好的时光总是如白驹过隙，转瞬即逝。很快，我们便坐着班车踏上了回校的旅程。我抱着一大袋番茄，笑得合不拢嘴，袋子里的小番茄晃啊晃，似乎在撒娇：“快带我回家吧！”真希望下次的研学活动时间能再长一点，再长一点……

指导老师：焦楠楠

## 第一次摘番茄

环湖小学小记者 袁玥

今天太阳公公心情格外好，将阳光慷慨地洒向每一个角落。老师带领我们排着整齐的长队前往番茄园。一路上，我们看到金灿灿的油菜花随风摇曳，仿佛在欢快地跳舞；汽车排着长队，“嘀嘀叭叭”地唱着歌。

刚走进大棚，我就被那圆滚滚的番茄深深地吸引住了。它们宛如一个个小灯笼，高高地挂在绿藤之上，有的身着红裙子，娇艳动人；有的裹着绿衣裳，清新可爱。老师

让我们摸摸看，红番茄像棉花糖般软软的，绿番茄则好像石头一样，硬邦邦的！

我踮起脚尖，小心翼翼地摘下一个红番茄，它在手心里凉丝丝的。我实在忍不住，咬了一口，甜甜的汁水“滋溜”一下钻进嘴巴里，那滋味比糖果还要美味！

在回家的路上，我把最红的那个番茄精心地藏在书包里，这可是我亲手摘到的“小太阳”呢！

指导老师：任海迪